

審評首度計劃發展卓越追求學術大學

學校要聞

【記者江芷澐報導】由教育部及國科會共同編列發名單，組單幾副追趕。三十億元預算辦理為期四年的「大學學術研究與土持計劃」，已於二十一日提出。其中國立大學，因參與「卓越計畫」，擔任其中大獲六校的六十件，僅有華人計畫主導，並獲選。

會文類及校人四審成國科、分科，用審初計件的與申請資，由月命度的年生角的第一榜。上均未計劃案件五個階段的評估，宏觀自然科學、自學成學、同科共會過三決審共提出五個計劃案件均未上榜。

校長張紘炬表示遺憾，他說，當初教部設立議會般教育項分皆該部校在計畫長備分資助，即明顯只針對大學，經大申請顯然高一等。但各校皆可申請，示及評審結果仍是一樣，再申請一次。

元力自，較卓提  
億爭，質，  
十競議品助。  
撥確員研審  
四實建究補。  
撥核，委善評  
一年方面評學  
第一備受大起另  
設接各年計後  
四年或決協計  
分人部億，預計  
劃研究教育五色  
說明，該項在教  
部校，目前無於  
說目有經等其  
教而不足計，教  
昇越。

主持分項計劃的本校通識核心課程組黃麗莉老師表示，本方心理計畫會深受本土的心理學派影響，本身為心理學派之一，而我們大學以往多已經就有多個十年之久。這次研究計畫會深入研究社會國際化及充實化，向海外推廣華人本土心理學。這研究計畫是以「擴充性」為目的，繼續強化、充份研究，奠定理論的基礎，然後再走向國際化，即是以華人的觀點、心理，融合本土化之意涵。這研究室是即以層構文化為目的。有這樣的想法之後，繼續為研究，廣廣研究，奠定理論的基礎，然後再走向國際化，向海外推廣華人本土心理學。

2010/09/27